



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет у справах ветеранів, учасників бойових дій,
учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-42-71, факс: 255-42-09

№ 04-35/13-793(185159)

" 6 " вересня 2018 р.

**Міністерство соціальної
політики України**

Листом від 08.08.2018 року Комітет порушив перед Міністерством соціальної політики України питання щодо взяття на облік та виплати грошової компенсації учаснику бойових дій з числа внутрішньо переміщених осіб від якого Департамент житлово-комунального господарства у м. Чернівці вимагав оригінал довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України.

Відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» від 18.04.2018 року № 280, внутрішньо переміщена особа або її законний представник особисто подає органу соціального захисту населення за місцем перебування на квартирному обліку заяву про призначення грошової компенсації, до якої додаються копії документів, зокрема, копія довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України згідно з додатком 1 до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 413 (далі – Порядок № 413).

Водночас постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 року № 286 було внесено зміни до Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 р. № 470, якими передбачено, що внутрішньо переміщені особи, крім заяви про взяття на квартирний облік, повинні подати серед інших документів довідку про

безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України згідно з додатком 1 до Порядку № 413.

Як наслідок, Департамент житлово-комунального господарства у місті Чернівці вимагав від заявника саме оригінал зазначеної довідки.

За наявною у Комітеті інформацією, лише після надання оригіналу довідки, яка заявнику не повертається і залишається в матеріалах справи, у прийняли документи та взяли на облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов.

Відповідно до Порядку № 413 довідка про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України є документом, необхідним для надання особі статусу учасника бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

В подальшому копія цієї довідки надається учасником антитерористичної операції до різних органів влади для реалізації ним права на законодавчо визначені пільги. При цьому, оригінал довідки може надаватися для підтвердження копії довідки, проте залишається на руках в особи.

Відтак, витребування від учасника антитерористичної операції надання в пакеті документів саме оригіналу довідки при реалізації права на пільги щоразу змушуватиме людину звертатись до військових частин та силових відомств, які видавали цю довідку, що є недоречним та створює зайву бюрократичну тяганину.

Враховуючи зазначене, Комітет вважає, що Мінсоцполітики має вжити заходів щодо припинення практики витребування від учасників антитерористичної операції оригіналу довідки згідно з додатком 1 до Порядку № 413 для розгляду питання постановки на квартоблік та за необхідності внести відповідні зміни до постанови Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 р. № 470.

Голова Комітету



О. ТРЕТЬЯКОВ